

UNIVERZITA KARLOVA
1. lékařská fakulta
3. interní klinika 1. LF UK a VFN
U Nemocnice1, Praha 2, 128 00

Posudek oponenta diplomové práce oboru Nutriční specialista

Název diplomové práce: Skrytá malnutrice u pacientek v pokročilých stádiích ovariálního karcinomu

Autor práce: Bc. Michaela Ožanová

Vedoucí práce: MUDr. Štěpán Tuček, Ph.D.

Oponent práce: Ing. Bc. Lenka Kostková

Akademický rok: 2017/2018

Posudek

Diplomová práce Bc. Michaely Ožanové je zpracována na dobré úrovni, celý text je psán čtivou formou bez častých překlepů a chyb, i po formální stránce je v pořádku. Formální úprava je jednotná. Stylistická a gramatická úroveň odpovídá úrovni diplomové práce. Metodická část relevantně odráží řešenou problematiku, výsledky jsou zpracovány přehledně v tabulkách a jsou diskutovány. Práce je podpořena dostatečnými literárními citacemi jak z českých, tak zahraničních zdrojů. Jedinou připomínku mám k nepoměru mezi zahraničními a českými literárními zdroji, dle mého názoru by v diplomové práci měly převažovat zdroje zahraniční. Na kvalitě práci to však neubralo. Použité zdroje autorka cituje správně. Studentka splnila obsahově vytyčené cíle práce. Závěr práce je formulován stručně a jasně. Práce potvrzuje, že nutriční screening nemusí odhalit všechny případy malnutrice u pacientek v pokročilých stádiích ovariálního karcinomu. Její výsledky mohou být přínosné pro vyšší záchyt pacientů s rizikem malnutrice a zvýšení kvality nutriční péče nejen na onkologickém pracovišti. Hlavní přínos práce spatřuji v posílení povědomí o skryté malnutrici u onkologických pacientek s ovariálním karcinomem a nezastupitelné úloze antropometrických měření spolu s dalšími nástroji pro rozpoznání malnutrice či jejího rizika. Doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení A-výborně.

Práce odpovídá / ~~neodpovídá~~ požadavkům kladeným na diplomovou práci.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Práci klasifikuji stupněm výborně ~~velmi dobře~~ ~~dobře~~ ~~neprospěl/a~~

Ve Zlíně dne 22.5.2018

Oponent diplomové práce